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Finalizarea proiectului 
„MICRO DATA CENTER ÎN ORAȘUL BABADAG” 

S.C. EXELO TRAINING & DEVELOPMENT S.R.L., anunţă finalizarea proiectului „MICRO DATA CENTER ÎN 
ORAȘUL BABADAG”, cod MySMIS 119294. 

Proiectul a fost implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Programul 
Operaţional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: „Îmbunătăţirea competitivităţii întreprinderilor mici 
și mijlocii”, Prioritatea de investiţii 2.1 : „Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin 
facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv 
prin incubatoare de afaceri,  Apelul de proiecte POR 2017/2/2.1.A/ITI/1”. 

S.C. EXELO TRAINING & DEVELOPMENT S.R.L. a încheiat un contract de finanțare cu Ministerul 
Dezvoltarii Regionale si Administraţiei Publice, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenţia 
pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud - Est, în calitate de Organism Intermediar. 

Proiectul a fost derulat în perioada  03.07.2018 - 31.10.2019, în judeţul Tulcea și a avut o valoare 
totală de 999.577,50 lei, din care valoarea sumei nerambursabile din Fondul European de Dezvoltare 
Europeană a fost de 732.288,30  lei. 

În urma implementării proiectului, care a constat în diversificarea gamei de servicii oferite clienților 
prin dotarea unui Micro Data Center specializat în prestarea serviciilor de găzduire date și aplicații 
web,  au fost obtinute următoarele rezultate: 

- o nouă capacitate tehnică de prestare a serviciilor de găzduire date și aplicații web;  
- o tehnică nouă abordată în procesul de prestare a serviciilor de găzduire web de aplicații, grație 

noii investiții; 
- menținerea locurilor de muncă existente și crearea a 3 noi locuri de muncă în cadrul proiectului, 

dintre care un loc de muncă creat pentru o persoană aparținând categoriilor defavorizate. 

Informaţii suplimentare se pot obţine la: Tel. 0757.600.400, email: contact@exelo.ro 

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European 
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020 
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